
 

 

Για δεύτερη συνεχή χρονιά η Αθηναϊκή Ζυθοποιία άνοιξε τα 
εργοστάσιά της στους φίλους της μπίρας  

Στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας «Ανοιχτά Ζυθοποιεία» της Ελληνικής Ένωσης 
Ζυθοποιών 

24 Ιουνίου 2019 – Με μεγάλη συμμετοχή ολοκληρώθηκαν οι επισκέψεις των φίλων της μπίρας στα 

εργοστάσια της  Αθηναϊκής Ζυθοποιίας κατά την διάρκεια των εκδηλώσεων  «Ανοιχτά Ζυθοποιία 

2019». Η εταιρεία συμμετείχε για δεύτερη συνεχή χρονιά στην πρωτοβουλία της Ελληνικής Ένωσης 

Ζυθοποιών, ανοίγοντας τις πόρτες των ζυθοποιείων και των βυνοποιείων της σε Πάτρα και 

Θεσσαλονίκη καθώς και το Αθηνέο, το μικροζυθοποιείο της στην Αθήνα. 

Το κοινό συμμετείχε μαζικά στις ξεναγήσεις, στις οποίες είχε την ευκαιρία να γνωρίσει τη διαδικασία 

της παραγωγής της μπίρας, την ιστορία της, και φυσικά να δοκιμάσει μερικές από τις πιο αγαπημένες 

μάρκες στην Ελλάδα, παρέα με τους ανθρώπους που τις παράγουν.  

Στη Θεσσαλονίκη, την τιμητική της είχε η ΝΥΜΦΗ, η νέα πρόταση της Αθηναϊκής Ζυθοποιίας που 

απευθύνεται στο κοινό της Βόρειας Ελλάδας και παράγεται μόνο στο εργοστάσιο της εταιρίας στη 

Σίνδο, με κριθάρι από  παραγωγούς της Μακεδονίας. Στην Πάτρα,  οι επισκέπτες των Ανοιχτών 

Ζυθοποιείων γνώρισαν από κοντά το μεγαλύτερο ζυθοποιείο της εταιρείας -και ένα από τα μεγαλύτερα 

στα ΝΕ Ευρώπη- και δοκίμασαν μερικά από τα 146 προϊόντα που παράγει. Τέλος, στην Αθήνα, την 

παράσταση έκλεψαν για μια ακόμα φορά οι χειροποίητες πειραματικές μπίρες του Αθηνέο, που έχει 

καθιερωθεί πλέον ως ο χώρος αναφοράς για την κουλτούρα και την εκπαίδευση γύρω από την μπίρα 

στην Ελλάδα. 

H Αθηναϊκή Ζυθοποιία θα συνεχίσει να ενθαρρύνει και να υποστηρίζει πρωτοβουλίες που ενώνουν τους 

λάτρεις της μπίρας και αναδεικνύουν την κουλτούρα του πιο αγαπημένου ποτού των Ελλήνων, 

υποστηρίζοντας παράλληλα τη σημασία της σωστής ενημέρωση για την υπεύθυνη κατανάλωση 

αλκοόλ.  

 

-Τέλος- 

 

 



 

 

 

Σχετικά με την Αθηναϊκή Ζυθοποιία: 

Η Αθηναϊκή Ζυθοποιία Α.Ε. είναι η μεγαλύτερη εταιρία παραγωγής και εμπορίας μπίρας στην Ελλάδα, με ενεργή 

παρουσία στη χώρα για περισσότερα από 55 χρόνια. Ιδρύθηκε το 1963 από μια ομάδα Ελλήνων επιχειρηματιών και 

σήμερα αποτελεί μέλος του Ομίλου HEINEKEN N.V. Παράγει στην Ελλάδα τις μπίρες Amstel, Amstel Pils, 

Amstel Dark, Amstel Radler, Amstel Free, Amstel Free Lemon, Heineken, ΑΛΦΑ, ΑΛΦΑ Strong, AΛΦΑ 

Weiss, ΑΛΦΑ Χωρίς, Fischer, ΒΙΟΣ 5, ΜΑΜΟΣ (με παραχώρηση άδειας χρήσης σήματος από την οικογένεια 

Μάμος) και Buckler από 100% ελληνικό κριθάρι, όπως και τις δύο μάρκες μηλίτη ΜΗΛΟΚΛΕΦΤΗ και 

Strongbow στο εργοστάσιό της στην Πάτρα, με ελληνικές πρώτες ύλες. Παράλληλα, στο χαρτοφυλάκιό της ανήκει 

και το φυσικό μεταλλικό νερό ΙΟΛΗ, ενώ εισάγει γνωστές μάρκες μπίρας μεταξύ των οποίων οι: Affligem, Sol, 

Mc Farland, Erdinger, Murphy’s, Duvel, Chimay. Διαθέτει 3 μονάδες σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη και Πάτρα και 

2 ιδιόκτητα βυνοποιεία σε Θεσσαλονίκη και Πάτρα καθώς και μια μονάδα εμφιάλωσης του Φυσικού Μεταλλικού 

Νερού ΙΟΛΗ στη Λαμία.  

 

Από το 2008 πραγματοποιεί το πρώτο και μεγαλύτερο Πρόγραμμα Συμβολαιακής Καλλιέργειας Κριθαριού 

μέσω του οποίου προμηθεύεται ελληνικό κριθάρι για την κάλυψη του 100% των αναγκών για την παραγωγή των 

προϊόντων της. Οι ελληνικές πρώτες ύλες σε συνδυασμό, με τα σύγχρονα ζυθοποιεία και τα 2 ιδιόκτητα βυνοποιεία, 

δημιουργούν μια πλήρως καθετοποιημένη ελληνική διαδρομή για τα προϊόντα της Αθηναϊκής Ζυθοποιίας. 

 

Με τη βοήθεια ενός εκτεταμένου δικτύου διανομής και πώλησης παράγει και διανέμει τα προϊόντα της σε 19 

χώρες και στις 5 ηπείρους. 
 

Παράλληλα με την επιχειρηματική της ανάπτυξη, η εταιρία έχει επενδύσει στον εκσυγχρονισμό της παραγωγικής 

διαδικασίας, στην υιοθέτηση μιας ολοκληρωμένης περιβαλλοντικής πολιτικής, τη διαμόρφωση ενός ασφαλούς 

και δίκαιου εργασιακού περιβάλλοντος, την ενημέρωση των καταναλωτών για την υπεύθυνη κατανάλωση 

αλκοόλ και την κοινωνική προσφορά, πάντα με την έμπρακτη συμβολή των εργαζομένων της, με διαφάνεια και 

λογοδοσία.  

 

Η Αθηναϊκή Ζυθοποιία διαθέτει από την TÜV AUSTRIA HELLAS ISO 9001:2015 για την ποιότητα των 

προϊόντων, FSSC 22000: Version 4.1 για την ασφάλεια των προϊόντων (HACCP), ISO 14001:2015 για την 

προστασία του περιβάλλοντος και OHSAS 18001:2007 για την ασφάλεια και υγεία του προσωπικού. 

 

Επίσης, είναι η πρώτη εταιρία στην Ελλάδα που έχει κατακτήσει την ανώτατη Διαμαντένια διάκριση του Εθνικού 

Δείκτη Εταιρικής Ευθύνης (CR Index) για το 2013 καθώς και πολυάριθμες βραβεύσεις για την υπεύθυνη 

επιχειρηματικότητα που έχει επιδείξει, τη σταθερή επίδοσή της στη βιώσιμη ανάπτυξη και τη μέριμνα για 

την κοινωνία και το περιβάλλον. Τέλος, η Αθηναϊκή Ζυθοποιία έχει βραβευτεί επανειλημμένα για το εργασιακό 

της περιβάλλον. 

 

 
Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλώ επικοινωνήστε με:  
 
την Touchpoint Strategies:  
Νάσια Μπουρνή, τηλ: 210 6660474, nassia.bourni@touchpointstrategies.gr  
Νιόβη Γαραντζιώτη, τηλ: 210 6660856, niovi.garantzioti@touchpointstrategies.gr 
 
την Αθηναϊκή Ζυθοποιία: 
Μάνος Ιατρέλης τηλ: 210 5384229, manos_iatrelis@heineken.com 
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